

# 业主与物业并非天生冤家

物业归根结底是为广大业主服务的,收费应以政府指导价和市场调节价相结合的办法,明确停车、小区设施收费等各项细则。物业与业主的关系在良性循环中不断得以修复,信任度将不断提升。

小燕子

龙泉小区的业主因近期物业管理不到位而不满,虽然物业费每次都不少交,但小区内的生活垃圾却不能及时清理。

这种业主与物业之间的恩恩怨怨不比城管之于商贩少。在媒体上隔三差五就有新事件发生,这两对矛盾可谓“双峰并峙,二水分流”,让人耳根子得不到几日清闲。

物业与业主的矛盾,无非就是一个“服务质量”的问题。而因收费造成双方严重对立的事件不胜枚举。业主

抱怨物业收费不合理,服务拖沓,态度粗暴;物业抱怨业主缴费不积极,不服从管理,遇事不合作。物业与业主之间的极大不信任的根源,就在于物业收费的无序、无据,常常自行其是,唯我独尊,甚至不惜武力推行“霸王条款”。

很多小区因物业与业主矛盾激化而冲突升级,最后不是业主委曲求全,就是物业一走了之。但是,无论那种情况,矛盾始终都没有很好地得到解决,甚至埋藏着新的管理隐患,酝酿着新一轮的矛盾与冲突。

物业应摆正位置,全面提升服务意识,才能确立与业主的新型友好关系。物业归根结底是为广大业主服务的,收费应以政府指导价和市场调节价相结合的办法,明确停车、小区设施收费等各项细则。这就使得物业的服务与收费都可做到有章可循有法可依,一切操作摆在阳光下规范合理地进行,物业有了底气,业主心里自然也亮堂。物业与业主的关系在良性循环中不断得以修复,信任度将不断提升。相信随着物业部门服务质量的不断改善,业主与物业的关系最终会由对立走向友好与和谐。

## 征稿启事

西拓东进,济南西部明珠长清区正面临着全面的腾飞良机。设区12年,有成就,更应该认识到差距,如今,该如何抓住机遇,真正将长清纳入现代化城区,实现经济的跨越发展?发展环境上还存在哪些不足?机关作风上、行政效能上,还有哪些需要改进?本地热点新闻评论,长清区域人文特点,都欢迎您的关注。

我们《今日长清》陆续推出系列评论或读者来信,就本地时政热点、新闻事件、发展环境等现象进行评述,欢迎关注,欢迎投稿,来稿电子信箱:jndcz928@163.com。来稿请署名、注明联系方式和地址电话等信息,稿件一经采用,即寄付稿酬。

声音

## 老小区避雷设施年审了吗

冯勇

7月的一场场雷雨,让市民一次次领略了雷暴的强大威力。据长清区气象台工作人员介绍:对于高楼大厦密集的城市而言,建筑物安装合格的避雷设施是预防雷暴的最佳选择。但不容回避的一个现实问题是,目前不少老式小区依然存在没有安装避雷设施或者设备老化失修的状况。

长清区历年来雷击次数之多令人咋舌,预防雷击的意识和知识如果得不到重视和强化,一旦发生意外,将会给国家和百姓的生命与财产安全造成重大损失。

避雷针容易老化锈蚀,甚至出现断裂,在导电雷电

的过程中电流不能顺利抵达地层,就会导致雷击惨剧的发生。避雷设备必须请有资质的单位和专业人员安装,切勿自行处理,私自安装一旦失误,发生雷暴天气时避雷针不但起不到应有的防护作用,而且会成为招惹雷击的元凶。

安全责任重于泰山。原则上居民楼上的避雷设施要每年一检,加油站应一年两检,但是看看我们的周围,能做到的单位有多少?提高安全意识,有关部门应该切实负起监管与督促的职责,才能在雷击的问题上真正做到防患于未然。避雷针年审是不容忽视的安全问题,不能等到出了安全事故,才想到亡羊补牢。

## 水鸣庄北街公厕该谁整改

云飞扬

水鸣庄北街靠近北边路西,此处原有老中医院的院内厕所一处。当中医院入驻新城“扁鹊医院”后,这里即由往日繁华而慢慢变得冷清衰败。公共厕所也因年久失修而破烂不堪,而厕所正好背靠大街面朝西方,现今一些污秽之物直接排入水鸣庄北街路边的一条狭窄的死水沟内。

此处是周围居民出入

的必经之处,不仅污秽之物令人作呕,破坏了周围良好的居住环境;而且也给过往学生、儿童和老人造成极大的安全隐患。

希望相关职能部门与涉事单位能够尽快拿出整改措施,尽早还清洁、安全于周边市民。只有主动负起部门职责,切实履行工作义务,才能体现责任;而不是推诿扯皮,甚至等出了安全问题迫于压力才想着亡羊补牢。



齐鲁晚报

# 今日长清与您同行

齐鲁晚报《今日长清》在5月17日创刊,与您见面了。我们将与您携手同行,全心全意服务于长清人民,服务于长清这颗西部明珠的美好未来。

带着真诚和友好,我们扎根长清。我们关注本地重大新闻事件,我们更关注长清人民的民生诉求。身边新鲜事,请您告诉我们;遇到的窝心事,请您与我们分享;您发现的黑幕,我们为您揭开;您的不解和困惑,我们尽力帮您...您只需拨打我们的热线电话96706,我们就会在您的身边。

《今日长清》是长清市民的媒体,我们期待着您的参与。本报将开设长清视窗版面,欢迎各位摄影爱好者和专业人士不吝赐稿,一旦采用必奉稿酬。我们的邮箱是:jndcz928@163.com。

《今日长清》高薪诚聘广告部门主管和活动策划、广告业务人员。要求1,长清本地户口;2,年龄四十五岁以下;3,熟悉媒体传播运作业务。有意应征者可发个人简历至jndcz928@163.com

齐鲁晚报《今日长清》编辑部